

Кто напугал Путина?

Сколько волка ни корми - он все в лес смотрит...

Русская поговорка.

Новому и, судя по всем признакам, пожизненному российскому премьеру Владимиру Путину очень хочется бороться с террором.

Несмотря на то, что возглавляемое им правительство за неполные сто дней показало себя далеко не с лучшей стороны, пустив на самотек цены, инфляцию и закрыв практически все так называемые "нацпроекты", господин премьер вовсе не собирается подавать в отставку, по примеру его западных коллег, оказывающихся в подобной ситуации. Скорее наоборот - премьер не устает удивлять соотечественников новыми идеями.

На президиуме правительства 4 августа господин Путин заявил, что считает угрозу новых терактов в России очень серьезной и нарастающей. При этом премьер не уточнил, против кого конкретно направлен предполагаемый терроризм и где его конкретные проявления. Террор не может быть абстрактно направлен против государства или его населения - у террористов должна быть базовая идея, во имя которой они рискуют жизнью.

До сих пор в России такая идея была лишь у чеченских сепаратистов, но, по уверениям Героя России Рамзана Кадырова, не без оснований считающего себя лучшим другом Путина, весь террор искоренен на корню, простите за тавтологию. Правда, на самом деле чеченский сепаратизм уже динамично превратился в ингушский и дагестанский, благодаря бездарной внутренней политике правительства в этих регионах, но это уже мелочи: достаточно поставить во главе этих республик еще парочку Кадыровых, и вопросы будут решены.

Видимо, и сам премьер почувствовал некоторую неувязочку в своих словах, так как поспешил заверить президиум правительства в том, что на самом деле по террористическому подполью и главарям банд нанесены заметные удары, а количество терактов в России ежегодно снижается в 2,5 раза. И тут же, вопреки всякой логике, заявил, что на реализацию государственной программы по борьбе с терроризмом будут выделены десятки миллиардов рублей. Напомним, что предыдущая программа "Антитеррор", реализованная в 2005–2007 годах, стоила всего 700 миллионов рублей.

В правительстве, судя по всему, никто так и не понял, с какими именно террористами собирается бороться господин Путин и на какие конкретно цели пойдут указанные миллиарды. Впрочем, ждать понимания столь глубоких вопросов от существующего правительства и не приходится. Независимые же наблюдатели уже предположили, что указанные миллиарды пойдут на развитие внутренней инфраструктуры российских спецслужб с целью ужесточения и тотализации контроля за населением страны в условиях стремительно надвигающегося экономического кризиса. Если это предположение верно, то в роли "террористов" выступаем мы все.

В пользу этой версии говорят заключительные слова премьера, сказанные им на выступлении: основной упор в новой программе будет сделан на профилактику и предотвращение преступлений, связанных с терроризмом и экстремизмом. Вероятно, недавнее скандальное "закрытие" блоггера Саввы Терентьева является как раз репетицией такой "профилактики".

Впрочем, не менее вероятна и вторая версия странного поведения господина Путина - то, что он сам искренне верит в обилие террористов на территории России. Судя по постоянному упоминанию им в прежние годы мифической "Аль Каеды" и повторению сказок про неких "зарубежных террористов", якобы толпами шныряющих через российскую границу, у премьера весьма специфические информаторы и советники. В этом случае дело может закончиться нехорошо: в свое время министр обороны США Джеймс Форрестол настолько запугал сам себя, что выбросился с 12 этажа с криком "Красные идут!"

Есть и третья версия, самая неприятная. Так как организация так называемых "терактов" в России часто случается со стороны совсем не тех структур, от которых их можно было бы ожидать, то господин премьер

вполне мог просто готовить почву для неких внутриполитических телодвижений. Дело в том, что, по слухам, в Кремле крайне недовольны слабой деятельностью нового президента, который постоянно норовит оставаться в правовом поле и не хочет никого мочить в сортире. Просто так снять президента - дело нешуточное, а вот ввести чрезвычайное положение в стране перед лицом невиданной террористической угрозы, и назначить главным ответственным за сопротивление этой грозе премьер-министра - легко. А это - уже совсем другая история...

Автор: Дмитрий Таевский, БАБР.RU © Babr24.com ТЕРРОРИЗМ, РОССИЯ 👁 3665 05.08.2008, 08:56 📌 152
URL: <https://babr24.com/?ADE=46892> Bytes: 4343 / 4324 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Дмитрий
Таевский, БАБР.RU.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)